

今日 8 版

GUILIN DAILY
http://www.guilinlife.com

中国创新地市报 20 强
中国报业融合发展创新单位
中国报刊广告改革创新
卓越贡献媒体

桂林日报社出版
第 7479 期(总第 15012 期)
国内统一刊号: CN45-0004

2019 年 5 月 27 星期一 农历己亥年四月廿三 五月初四芒种

全州县招商引资多面开花

用好「资源树」

引来「金凤凰」

2.5 亿元，其产品将面向桂北乃至湖南市场，未来几年产值将达数十亿元。

除了风电，全州还有丰富的稻米资源和水资源，并且是富硒大县，全县 82.5% 的土壤含硒。该县发挥这一优势，积极提升农产品品质，发展高端大米生产，其中七彩人生米、洋田大米、九提香米和湘山好米成为广西优质大米。同时，该县还大力发展米粉产业，2018 年，该县干米粉加工企业达 33 家、鲜米粉加工企业达 5 家，年生产能力超 40 万吨，实现产值 18 亿元，安排就业人员近 1000 人。

“全州是广西的人口大县，通高铁、高速公路，区位优势明显。利用这一优势，我们引进了广西首个‘智慧县域+普惠金融’项目，华为项目下一步也将落地。”全州投资促进中心主任王保健向笔者介绍，日前，京东无人机智慧物流在全州举行广西首飞仪式。据悉，通过引入智慧物流，全州进一步解决了农村电商“最后一公里”难题，加快推动了该县农产品“走出去”的步伐，助推了该县农业供给侧结构性改革。通过与蚂蚁金服合作，该县的“智慧全州+普惠金融”项目已涵盖生活、出行、医疗服务、政务服务等多个板块，包含水电费缴纳、信用贷款、智慧旅游、中考成绩查询、车辆违章查询、法律援助等 30 余项服务，群众足不出户即可享受便捷的服务。

建设壮美广西 共圆复兴梦想
解放思想 担当实干

广西今年将招聘 8182 名农村中小学特岗教师

新华社南宁 5 月 26 日电(记者夏军)记者从广西壮族自治区教育厅了解到，为加强农村教师队伍建设，广西今年继续实施“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”，面向 74 个县(市、区)设岗，计划招聘特岗教师 8182 人。

自治区教育厅介绍，此轮招聘以高等师范院校和其他普通高校全日制应届本科毕业生为主，往届本科毕业生必须确保年龄在 30 周岁以下、取得相应教师资格证，并具有一定教育教学实践经验，才能报名参加招聘。

全日制师范教育类专科毕业生只能报考小学岗位和初中音乐、美术、地理学科，且往届专科毕业生必须确保年龄在 30 周岁以下。

根据要求，报考人员只能选择一个县(市、区)的一个职位进行报名。已招聘为特岗教师的，在三年聘期内不再列入招聘范围。广西各地将按公办教师的聘用管理要求，对特岗教师及时办理聘用手续、入编、建立人事档案、考核、转正定级、晋升职务、核定工资福利、户口等工作，确保特岗教师享有公办教师同等待遇。

以优异成绩庆祝新中国成立 70 周年

我市全面开展安全生产隐患大排查大整治

对非法违法生产经营建设行为，将通过媒体曝光

本报讯(记者徐莹波)记者从市安全部门获悉，为了严密防范和遏制各类重特大事故发生，确保全市安全稳定，从 5 月 7 日起至 7 月 31 日，我市全面开展安全生产隐患大排查大整治行动。本次行动将重点整治交通运输、水上交通运动项目、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹及民爆器材、特种设备、建筑施工、人员密集场所、学校、医院、养老院等行业领域；通过整治实现“大事不出、中事不出，小事尽

量少出”的工作总目标。

据了解，在本次行动中，我市将进一步落实企业安全生产主体责任、行业直接监管责任、政府属地监管责任和安全监管部门综合监管责任；加快建设各级、各行业领域的事故防控体系，坚决防范和遏制重特大事故的发生，确保全市安全稳定；加快建设各类生产经营单位事故隐患排查治理体系，及时发现和整治隐患，做到全覆盖、零容忍；依法依规对发生的各类

生产安全事故进行调查，分清责任，事故责任单位和责任人受到处理问责，达到教育警示目的；进一步完善安全生产各项制度规定，夯实安全生产基础，提高安全生产保障水平，确保不发生矿山、道路交通、消防、水上交通等领域较大及以上生产安全事故，确保重点行业领域各类重大危险源的安全。

市安委办相关负责人介绍，本次行动采取企业自查自纠，各级政府组织督查的方式进行。(下转第二版)

2019 年全市防汛抗灾工作暨防汛抗旱指挥部电视电话会议强调 各司其职通力合作 全力确保安全度汛

本报讯(记者陈娟)5 月 26 日，全市防汛工作暨防汛抗旱指挥部电视电话会议召开，分析研判全市防汛工作形势，研究部署我市下一步防汛抗灾工作，要求各级各部门高度重视，各司其职，通力合作，最大限度地保证人民群众生命财产安全。

市委常委、常务副市长张晓武，副市长谢灵忠、雷声出席会议。

会议传达了自治区领导相关批示；市应急局通报了近期以来我市防汛工作总体情况，市气象局、水文局、水利局立足本部门职责，就防汛工作作了发言。据通报，今年入汛以来，我市降雨

偏多。特别是 5 月 25 日以来，我市北部出现了大到暴雨、局部特大暴雨的天气过程，全市降雨量超过 250 毫米的有 8 个站点，降雨量超过 100 毫米的有 61 个站点，日最大降雨量为兴安县猫儿山 388.6 毫米，漓江上游日平均降雨 53.9 毫米左右。受强降雨影响，古宜河龙胜各族自治县江底乡至瓢里镇河段、古宜河支流大湾河资源县河口瑶族乡河段、资江资源县中峰镇至资源县城河段出现超警 0.24 ~ 3.44 米的洪峰。其中资江资源水文站出现了超 50 年一遇的特大洪水，为建站以来实测最大洪水。据气象部门预计，26 日白天

中北部中雨、局部大雨，南部小雨；26 日晚上到 27 日自北向南有一次大到暴雨、局部大暴雨天气过程，强降雨中心在铁路沿线(兴安到永福一带)，并可能伴有短时雷雨大风、冰雹等强对流天气；28 日至 29 日多云有阵雨。30 日至 31 日全市有大雨、局部暴雨到大暴雨。

会议强调，对复杂严峻的防汛形势，各级各有关部门要高度重视，迅速行动，进一步增强工作责任感紧迫感，时刻绷紧防汛抗灾这根弦，全力以赴做好因暴雨可能引发的山体滑坡、泥石流、山洪及中小河流洪涝等灾害，并加强防范雷电、雷雨大风、冰雹等灾害天气的不

市领导赴资源县防汛抗灾一线指导抢险救援工作

资源县已投入救援力量 2000 多人，解救受困群众 161 人，转移群众 7880 余人

本报讯(记者陈娟)5 月 26 日受强降雨天气影响，资源县局部地区出现暴雨和特大暴雨情况。当天，市委常委、常务副市长张晓武第一时间奔赴资源中峰镇防汛抗灾一线，组织指导应急、消防、民政、水利等单位开展防汛抗灾和抢险救援工作。

记者从气象部门了解到，25 日夜间偏南气流加强为急流，在资源县上空辐合，形成了强降雨天气。此次强降雨区域主要分布在资源县城、中峰镇、河口瑶族乡，造成资江、浔江水位迅速上

涨，截至 5 时 45 分，资江资源水文站水位为 378.51 米(警戒水位 376.2 米)，超警 2.31 米，相应流量 1770 立方米每秒。在资江河段，相比资源县历史洪灾最高水位仅差 0.16 米。

气象部门发出预警后，资源县委、政府迅速启动防汛应急预案，多举措应对洪灾，将危险地区群众迅速转移到安全位置，最大限度降低群众生命财产损失。

张晓武和资源县主要负责人一行，先后来到中峰镇中峰村、大庄田村、龙溪水库等地，实地察看汛情，了解并指

导应急、消防、民政、水利等单位开展抢险救援工作。在中峰镇，万亩红提种植园在此次汛情中损失较大，洪水冲刷过的红提园红提架和红提苗都倾倒在地。在大庄田村，部分村民被洪水围困家中，赶来的消防指战员利用橡皮艇等装备分组对被困群众展开营救。

张晓武要求，要按照群众生命安全第一的工作原则，及时转移和救援被洪水围困的群众，将汛情带来的损失降到最低，最大程度保障人民群众生命财产安全。此外，近期还将迎来新一轮强降

雨，要提前做好暴雨洪涝灾害应对处置防范工作，各相关部门和广大群众要注意强降雨引发的山体滑坡、泥石流等次生灾害，要及时上报各类防汛信息。

26 日下午，资源县降雨强度减小，整体水位呈下降趋势，相关防汛抗灾工作正在有序进行中。据不完全统计，资源县已投入救援力量 2000 多人，其中蓝天救援队及救援等专业救援力量人员 380 余人参与救援，各乡镇纷纷组织自救。经过紧急救援疏散，成功解救受困群众 161 人，成功转移群众 7880 余人。

陇桂文旅产业推介会在我市举行

桂林甘肃商会同日成立揭牌

本报讯(记者刘倩)5 月 26 日，陇桂文旅产业推介会在我市举行，大漠绿洲与秀美山水携手合作，共做文旅融合锦绣文章。同日，桂林甘肃商会成立揭牌，作为联络陇桂两地的桥梁，助推两地经贸文旅融合发展。

甘肃省经济合作局负责人介绍了甘肃文旅经济发展情况。近年来，随着

“一带一路”建设的加快推进，甘肃和广西经贸、文化交流联系更加紧密。桂林旅游资源富集、旅游产业发展势头强劲、历史文化源远流长，其他各类产业发展优势独特、空间广阔。甘肃是贯通亚、欧、非三大洲的陆上国际商贸和文化交流的重要节点，古老的丝绸之路正在焕发着耀眼的光芒。甘肃与桂林虽然

远隔千山万水，但两地经济互补性强、合作潜力巨大。尤其是两地文化旅游合作前景巨大，在开拓旅游市场、加强网络与新媒体端的宣传营销合作、共同开发旅游新产品、支持重点景区互助共建等方面大有作为。

桂林甘肃商会是由在桂 40 余家甘肃籍民营企业与近千名甘肃籍在桂商界

人士共同发起成立的自律性、非盈利性民间社团组织。桂林甘肃商会负责人表示，商会将依托桂林国际旅游胜地的优势，作为联络陇桂两地的桥梁，加强全国陇商及各地桂商、全球华人商会、甘肃籍侨商合作联系，协助陇桂两地政府拓宽渠道，吸引海外投资，强化与泛长三角、京津冀、粤港澳等商会合作交流，努力营造良好的招商引资、招展引会、招才引智的社会氛围，助推两地经贸文旅项目建设。

全国政协委员、民建甘肃省委员会主委宁崇瑞，甘肃省白银市副市长黄宝荣，以及桂林市副市长樊新鸿、市政协副主席汤桂荔出席推介会。

桂林首届文明礼仪小天使大赛启动

本报讯(记者孙敏)作为我市引导和激励学生继承和弘扬中华优秀传统文化的创新载体和重要内容，5 月 26 日上午，桂林首届文明礼仪小天使大赛正式启动。据了解，此次比赛将在桂林市 6 城区小学生中展开，通过科普、培训、比赛等多种方式，打造

孩子和家长共同参与的平台，让市民在活动中进一步了解和传播中华优秀的文明礼仪。

此次活动由市文联、市教育局、团市委、市形象礼仪协会共同主办。比赛分为海选、初赛、复赛、决赛等部分。整个赛事将从 6 月中旬持续至 8 月

底。在比赛期间，主办方设置了文明礼仪公益巡讲走进校园、礼仪文化体验实践、家庭礼仪主题展示等专场比赛等内容，大赛讲师团老师将与参赛儿童一同走进小学进行礼仪知识的公益巡讲，开展“因礼而爱，情暖乡村”、“与留守儿童共阅读”、“走进福利院爱心手拉手”

手”“走进高铁站 我是小小引导员”等主题公益活动，让礼仪教育在学校全面铺开，在社会得到更广泛普及。

主办方相关负责人介绍，城市的文明依赖市民礼仪文明素质的整体提升。

此次赛事坚持以育人为本，通过活动，引导少年儿童知礼、懂礼、守礼、行礼，培养知礼节、行礼数、重品行的中国公民自信小公民。

据了解，此次比赛，桂林市 6 城区各小学学生均可报名参加，报名时间截至 6 月 11 日。

市政协委员郑毅出席启动仪式。

我市互联网行业党委正式成立

本报讯(记者胡逢超)为贯彻落实全国、自治区互联网企业党建工作座谈会精神，进一步加强我市互联网企业党建工作，近日，全市互联网企业党建工作座谈会在桂林国际会展中心腾讯众创空间召开。当天，我市互联网行业党委正式成立。

会议指出，近年来，我市信息化发

展社会新功能、新引擎的地位和作用日趋明显，互联网企业的数量、规模越来越大，从业人员越来越多，地位和作用越来越重要，加强互联网企业党建工作的重要性也日益突显。截至目前，全市共有互联网企业 220 个，现有党员 238 人(含 29 名流动党员)，成立党组织 25 个，其中单独组建党组织的有 15 个，联合组建党组织的有 10

个，党组织覆盖互联网企业 112 个，覆盖率为 50.9%。

会议强调，互联网企业党建是一项复杂的系统工程，抓好互联网企业党建，必须坚持“全市一盘棋”，强化统筹协调，建立健全工作体制机制，形成齐抓共管合力。要准确研判互联网企业发展新形势，上下联动推动互联网企业党建工作行稳致远；活用巧用互联网企业发

展特点，因势利导推进互联网企业党建提质增效；建立健全工作体制机制，凝聚合力夯实互联网企业党建基础，努力把互联网企业党建工作落到实处，为推进“桂林国际旅游胜地建设”，实现“两个建成”作出新的更大的贡献。

会上，七星区委组织部、两新组织党工委，桂林坤鹤文化传播有限公司党支部，桂林市三新网络传播有限公司党支部，桂林皓东电子商务有限公司党支部就如何开展互联网企业党建工作作交流发言。与会人员还参观了腾讯众创空间联合党支部。